

Press Release

IVECO BUS URBANWAY HYBRID eleito "TOP CITY BUS SLOVAKIA TRANSPORT 2025" na Eslováquia

O autocarro urbano URBANWAY HYBRID foi distinguido com o troféu "TOP CITY BUS SLOVAKIA TRANSPORT 2025" por cerca de 2000 leitores da revista "TRANSPORT a LOGISTIKA" e por um júri de 12 especialistas.

Vénissieux (França) / Castanheira do Ribatejo, 3 de outubro de 2025

O IVECO BUS URBANWAY HYBRID foi eleito o "TOP CITY BUS SLOVAKIA TRANSPORT 2025" na 24.ª edição do prestigiado troféu, organizado pela revista especializada "TRANSPORT a LOGISTIKA". O prémio foi atribuído após a votação, entre junho e agosto de 2025, de cerca de 2000 leitores e um júri de 12 especialistas, em representação de associações e sindicatos dos setores dos transportes, logística e indústria automóvel.

A eleição, que abrange 13 categorias, oferece uma rigorosa representação da notoriedade da marca entre os utilizadores de veículos e autocarros no mercado eslovaco, bem como dos comportamentos dos consumidores no âmbito da extensa comunidade de empresas de transportes.

Giorgio Zino, diretor de operações comerciais da IVECO BUS na Europa, agradeceu o apoio de todos os que participaram na eleição e declarou: "É uma enorme honra receber esta distinção. É uma recompensa do nosso contínuo empenho em termos de inovação e de oferta de soluções de mobilidade sustentáveis e eficientes. Com uma combinação de energias adaptada a todas as missões e às necessidades dos nossos clientes, o URBANWAY HYBRID, disponível nas versões biogás e biocombustível, apresenta-se como uma alternativa comprovada e eficiente."

Graças à sua tecnologia híbrida, disponível nas versões a biogás e biocombustível no seu autocarro urbano URBANWAY, a IVECO BUS oferece uma solução de mobilidade adicional para a redução da pegada de carbono. Esta inovação não só diminui o consumo de combustível como também reduz as emissões de CO2. Está perfeitamente alinhada com a estratégia do construtor como líder em propulsões alternativas, empenhado na liderança da transição energética através de uma combinação



de tecnologias. Isto permite à IVECO BUS oferecer aos seus clientes uma gama de soluções adaptadas aos requisitos das suas missões e condições de operação.

IVECO BUS

A IVECO BUS é uma marca do Grupo Iveco N.V. (EXM: IVG), líder global em veículos comerciais e especiais, mecânicas e serviços financeiros, listada na Borsa Italiana de Milão. A IVECO BUS concebe, fabrica e comercializa uma vasta gama de veículos, cobrindo todas as missões: urbanas, interurbanas, transporte escolar, serviços de linha e turismo.

Com uma presença mundial e uma posição de liderança na Europa em matéria de transportes públicos sustentáveis, a IVECO BUS apoia os operadores públicos e privados na sua transição energética, através de uma abordagem tecnologicamente neutra que abrange todas as energias: biocombustível, biometano, baterias elétricas e tecnologias de células de combustível.

Contando com uma extensa rede de serviços, a IVECO BUS garante assistência à escala mundial onde quer que um veículo IVECO BUS esteja em funcionamento.

Além disso, a oferta de serviços e de consultoria de **Soluções de Mobilidade Energética** da IVECO BUS fornece apoio personalizado para a coordenação de projetos de eletrificação complexos.

Uma vasta gama de serviços conectados **IVECO ON**, desenvolvidos para otimizar a operação e a manutenção de frotas de veículos com as diferentes energias, completa a oferta abrangente da IVECO BUS.

A companhia emprega mais de 5.500 pessoas e opera sete fábricas na Europa e na América Latina: Annonay e Rorthais em França, Vysoké Myto na República Checa, Brescia e Foggia em Itália, Sete Lagoas no Brasil e Córdoba na Argentina.

Para mais informações sobre a IVECO BUS: www.iveco.pt (Portugal)

Para mais informações sobre o Iveco Group: www.ivecogroup.com

Para mais informações sobre a IVECO BUS, favor contactar:

Press Office – EMEA Region Isabelle Fillonneau Tlm: + 33 6 87 71 36 24 isabelle.fillonneau@ivecogroup.com

Portal de Imprensa – EMEA Region https://www.ivecogroup.com/media/brand_press_releases Iveco Portugal
Wanda Quelhas
Brand Marketing, Press & Communication
wanda.quelhas@iveco.com

Gabinete de Imprensa Portugal Good News Comunicação Tel.: +351 214 531 484 iveco@goodnews.com.pt

